

## 扶贫济困献爱心 温暖过冬促和谐

**本报讯** (记者霍萌) 十月的京城,天气微凉,寒冬即将到来。近日,各街乡纷纷开展“冬衣送暖”主题捐赠活动,社区居民拿出家中的衣物为贫困地区同胞献上一份爱心,“冬衣送暖”活动给这个深秋送来丝丝暖意。据悉,此次“冬衣送暖”活动所募捐的衣物和钱款将帮助内蒙古、青海、玉树等灾区和贫困地区的群众顺利过冬。

**安贞站** 安贞街道展开“冬衣送暖”活动主要支援的是内蒙古乌兰察布市,各社区工作人员通过张贴宣传单动员居民参与捐赠活动。安贞西里的居民廉师傅说家中没有新棉被,于是骑车到了黄寺的军用物品店买了两床

新棉被送到了社区中心;安华里的居干侯师傅将家中的毛衣、风衣、保暖裤等15件衣服捐给灾区,以表达安贞街道居民对贫困地区群众的关爱之情。

**呼家楼站** 呼家楼街道“冬衣送暖”活动也得到了社区居民的大力支持,“捐助名单”、“爱心榜”贴满了各个工作站的橱窗,截止到10月26日,街道共收到棉衣棉被4745件、捐款1905元。小庄社区的低保人员喻师傅知道“冬衣送暖”后,蹬着三轮车送来5件厚厚的冬衣。她抱着五件清洗好的冬衣送到工作人员手里,笑着说:“这不算什么,大家帮我,我也得帮大伙儿啊”。简朴的话却表达了她对同

胞不简朴的爱。

**左家庄站** 在左家庄街道,辖区社会单位踊跃参与献爱心。几乎每天都有人到平安国际金融中心楼宇服务站捐赠棉衣、棉被,上百件棉衣棉被凝聚了商务楼宇企业员工的一片热忱;国门大厦、贵国酒店等单位派专车送来了购买的2500件新毛衣;清华附中朝阳学校、新源里小学、左家庄第二小学等中小学校也纷纷捐赠衣被近千件。

**团结湖站** 团结湖街道的社区居民看到宣传栏里的募捐公告后,整理家中的棉衣棉被踊跃捐赠。水碓子社区的贫困老人陈景祥为了能参加募

捐,把当年和老伴结婚时用的毛毯拿了出来,他说给灾区人民的東西也要像样,一席话感动了社区的不少人。截止到10月17日,街道共收到衣被4500件,目前捐赠工作在有序的进行中。

**平房站** 在平房地区,富华家园社区、国美家园社区、逸翠园社区和星河湾社区的居民纷纷向贫困地区百姓伸出援手。星河湾社区的一对祖孙俩一起来到社区募捐站,捐出了15件衣被,老人对小孙子说:“奶奶把衣服捐给灾区的小朋友了,你给灾区小朋友捐点玩具吧。”年幼的孩子欣然点头,第二天便把自己心爱的玩具送到了募捐站。

## 关爱残疾人 共撑一片天

**本报讯** (记者霍萌) 在国际盲人节来临之际,为丰富智力残疾人业余生活,锻炼残疾朋友与人沟通的能力,许多地区残联组织了丰富多彩的活动,为残疾人撑起一片蓝天。

### 常营地区:助残

近日,常营地区畅心阳光社区开展了主题为“关爱残疾人,发展特殊教育”的助残活动,培育扶残助残风尚。活动中,社区工作者与学校老师组织青少年帮助一对残疾人夫妇买菜、打扫房间、擦玻璃,在帮助残疾人的同时,增强青少年的自理能力和动手能力,鼓励青少年主动关爱他人、关心社会。

### 双井街道:采摘

日前,双井街道残联组织了康复期精神残疾人、职康基地智力残疾人及疏导队顾问共50余人

参加采摘活动。街道办事处负责人帮助智力残疾人采摘果实,并鼓励他们多接触社会。疏导队顾问和残疾人组成了“一对一”的互助组,通过沟通和心理疏导的手段,使智力残疾人增加了与人沟通的信心,在欣赏金秋美景的同时,感受到社会对他们的关爱。

### 和平街街道:进校园

10月18日,和平街街道残联、团委与北京化工大学志愿者团队共同组织辖区残疾人开展了“手拉手进校园”体验活动。在志愿者的带领下,残疾朋友参观了北京化工大学校园,听志愿者详细讲解了学校的历史及文化,走进了教室、图书馆,与志愿者们一起做游戏、唱歌。为了答谢同学们,残疾朋友们献上了自编的手语节目。通过进校园活动,残疾人朋友感受到了校园的青春与朝气,体验到集体生活的多姿多彩。



爱心助老 传递幸福



▲近日,来自红黄蓝和平里幼儿园的小朋友为柳芳北里社区的空巢老人表演节目,并送上祝福卡片。

◀10月21日,亚运村街道举行的“96156”品牌服务宣传日活动上,社区服务志愿者为居民免费测量血压、测血糖和理发。

## 向国旗敬礼 做一个有道德的人

**本报讯** 近日,香河园街道组织开展“向国旗敬礼 做一个有道德的人”网上签名寄语活动,旨在进一步扩大青少年爱国主义教育活动的覆盖面和影响力。

街道各社区纷纷采取不同方式组织未成年人踊跃参与活动。西坝河西里社区在中心花园内发放宣传纸页,倡导未成年人在网上签名寄语,留言框中输入感言,表达自己热爱祖国的心声。社区青少年Rida是中俄混血,他在网上这样写道:“我热爱中国,五星红旗是我的骄傲,爱护国旗是我的荣幸,我永远向国旗致敬!”家长长也表示,这样的网上寄语活动使孩子们深刻感受到了祖国的

繁荣昌盛,对做一个对社会有益的人也有了更深刻的认识。

西坝河中里的孩子们在网上的留言或激情洋溢、或朴实无华、或铿锵坚定,传递出对祖国的无限热爱和深情祝福。大家还自发地唱起《红旗飘飘》,更通过活动认识到爱国不在于豪言壮语,而在于脚踏实地,要从力所能及的小事做起。

据悉,香河园街道共有1427名未成年人参与此次活动,他们用朴实无华、热烈真挚的话语表达了自己热爱祖国的心声和建设国家的愿望。活动增强了孩子们的爱国意识,并推进了地区全国文明城市创建工作的开展。

## 志愿动态

hiYuanDongTai

### 三里屯街道 关爱男性健康讲座举行

**本报讯** 日前,三里屯街道计生办举办了以“关爱男性健康,创建幸福家庭”为主题的宣传活动,旨在纪念第十二个“男性健康日”。活动现场,街道邀请到男性疾病主治医师为前来咨询的居民答疑解惑,并发放了宣传折页等宣传品,还为居民进行了免费的血压测量。

### 东湖地区 首届中韩国际文化艺术节促和谐

**本报讯** 日前,东湖首届中韩国际文化艺术节举行,以文化节大舞台为中心的各种文艺演出、书画展示和文化交流活动陆续展开。韩国朋友的朝鲜族歌舞、大益茶道、花样轮滑纷纷闪亮登场,本次文化艺术节的举办是促进中韩两国居民交流和沟通的盛会,为建设国际化社区,构建和谐美丽的新东湖搭建了一个文化交流的平台。